

Каждый вечер у комиссара отряда «Эврика» имени Героя Советского Союза Виктора Ивановича Еронько Дарьи Яцкевич завершается одинаково. Она достает из рюкзака свою записную книжку и делает пометки: «Дорогой дневник! Сегодня выдался очень крутой день, и вот почему...» Некоторыми своими записями студентка делится с нами. Чем же запомнилась минувшая неделя?

НАШИ В ЦИОЛКОВСКОМ

НЕДЕЛЯ ТРЕТЬЯ

14 АВГУСТА

Как же быстро летит время! Кажется, совсем недавно мы прилетели в Циолковский, и вот наш третий трудовой уже перевалил через экватор. Странное чувство, словно находимся здесь несколько месяцев: столько всего уже произошло и еще предстоит. Итак, для начала про работу (то, ради чего мы сюда и приехали). Без лишней скромности замечу, что наш отряд постоянно получает хвалебные отзывы от старших коллег и руководителей, даже



зовут сюда после окончания учебы. Ребята меняются между собой местами работы. Бойцы настолько универсальны, что чувствуют себя как рыба в воде в любом месте и на любом задании. В понедельник после трудовой смены решили немного расслабиться и устроили киновечер. А поскольку работаем на космодроме, выбрали ленты о жизни на других планетах – «Тайна третьей планеты» и «Аватар». Вышло здорово: такая ламповая атмосфера.

15 АВГУСТА

Погода у нас очень переменчивая, еще два дня назад шел ливень и было прохладно, а сегодня плюс 30. Но, общаясь с родителями, понимаем, что на родине примерно так же и погодные условия у нас похожи, несмотря на большое расстояние. На работе, конечно, бывает трудно из-за жары, но в этом есть своя романтика стройки. Вечером устроили небольшую спевку для своих. Обычно это выглядит так: бойцы собираются в круг, внутри которого сидит гитарист, и все дружно исполняют песни, написанные отрядом. Конечно, все это вызывает сильные эмоции и переживания, о которых поется в песнях. Может, вы не знали, но у белорусских студенческих отрядов есть даже собственный песенник.

16–17 АВГУСТА

Как комиссар отряда, готовлю с коллегами из других городов «Знакомку». Она пройдет в пятницу и субботу. Это такой коммуникативный интерактив, направленный на то, чтобы ребята из двух отрядов провели время вместе и узнали друг друга поближе. Выбрали развлекательный формат на свежем воздухе: устроим подвижные игры, во время которых можно будет посоревноваться, побегать и попрыгать. Думаю, элемент небольшого состязания добавит азарта и веселья, а командам позволит сплотиться. «Знакомки» проведем с отрядами «Варягъ» Московской области и «ЖеНСКий двигатель» из Новосибирска.

18–19 АВГУСТА

Как и планировали, провели «Знакомку» с двумя российскими отрядами. Получилось очень круто, ивент даже превзошел все наши ожидания. Ребята раззнакомились друг с другом, обменялись контактами – уверена, многие продолжают общаться онлайн и после возвращения домой.

20 АВГУСТА

Стали известны результаты некоторых конкурсов. Итак, в соревновании по оформлению касок мы взяли второе место, за лучший отрядный уголок – первое, подъем гири – первое. В творческом соревновании у нас третье место за сольную песню и драматический номер, первое за отрядную песню. Ожидаем еще результатов конкурса фотографии. Очень благодарна каждому бойцу за вклад в общее дело и заряженное настроение. Вы самые лучшие!